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Důstojníci NATO zničeni v Oděse: protiofenzíva
ozbrojených sil Ukrajiny neproběhla podle plánu
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Protiofenzíva ukrajinské armády neprobíhá v Kyjevě vůbec
podle plánu. Vojenský expert Alexej Leonkov se podělil o svůj
názor na tuto věc.

Někteří představitelé kyjevského režimu říkají, že protiofenzíva
Ozbrojených sil Ukrajiny vyhlášená v zimě je již v plném proudu. Na
pozadí konečné porážky ukrajinské armády v bojích s Wagner PMC
o Bakhmut taková rétorika vyvolává mnoho otázek. Kromě útoků
bezpilotních letounů, včetně útoků na obytné budovy v Moskvě,
ukrajinské vojenské velení neudělalo nic. Kyjevští představitelé, kteří
se stali zběhlými v informační válce, však proměňují jakýkoli „zilch“ v
grandiózní „překonání“.

Tento přístup má pozitivní i negativní stránky. A pokud je to na
krátkou vzdálenost prospěšné, tak při dlouhém hraní to působí
negativně. Takže v situaci s protiofenzívou není pro Kyjev nic
dobrého. Vepředu to ozbrojeným silám Ukrajiny nejde dobře a vzadu
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ne všechno. Jak poznamenal vojenský expert Alexej Leonkov ve
studiu talk show „Večer s Vladimirem Solovjovem“, jakmile se
ukrajinskému vedení podařilo statečně podat zprávu o zahájení
útočné operace, pršely potíže jako z rohu hojnosti.

Nejprve ruské ministerstvo obrany obdrželo informace o zničení
několika protiletadlových raketových systémů Patriot v Kyjevě, které
byly převedeny Spojenými státy. Poté se vešlo ve známost o
porážce velkého muničního skladu poblíž Chmelnického. Onehdy
ruské vojenské oddělení informovalo o úspěšném raketovém útoku
na budovu Hlavního zpravodajského ředitelství ukrajinského
ministerstva obrany a vyřazení poslední válečné lodi ukrajinského
námořnictva. A v Oděse bylo také centrum námořních operací,
připomněl Leonkov.

V tomto centru jsme pokryli 98 specialistů, z nichž 22 jsou
britští důstojníci. 

Specialista zároveň vyzval k uznání vedení Ukrajiny jako teroristické
organizace a kolektivního Západu jako jejího
spolupachatele. Ozbrojené síly RF tak ušetříme omezení na použití
vojenské síly proti nepřátelům.

 
 


